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(Род. 30.05.1938 г.)
«Отличник народного просвещения», «Почетный гражданин Орловского 
района Ростовской области», звание присвоено в 2010г.
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Александровская Лидия Петровна родилась  в 
х
. Сиротский Дубовского района  Ростовской области.  Свою трудовую деятельность начала на заводе «Ростсельмаш» (1955-1962гг.) В 1964 году заочно окончила филологический факультет Ростовского государственного университета. С 1962 года преподавала русский, литературу и немецкий язык в Быстрянской средней школе Орловского района. С 1965 года 
переведена
 на работу в Орловскую среднюю школу №1 преподавателем немецкого языка. В течение многих лет была заместителем директора школы по воспитательной работе и по трудовому воспитанию.
В 1987г. в Орловской средней школе №1 создан исторический музей,  в нём–то и началась краеведческая деятельность Александровской Л.П. В 1998г
оду
 школьный музей был признан одним из лучших в области и занесен в «Книгу почета» области, в 2002г
оду
 был награжден грамотой Российского совета ветеранов и занесен во «Всероссийскую книгу почета ветеранов войны, труда и вооруженных сил».
     Лидия Петровна проработала 48 лет в школе и после выхода на пенсию  не оставила своё любимое  краеведение, она более 10 лет собирала материал для своих книг. На  его основании увидели свет 4 книги: «Моя школа» (2001г.),  «Истории строки» (2004г.), «Служу народу» (2006г.),   «Судьбою связаны одной» (2009г.) Сейчас  Лидия Петровна готовит к переизданию книгу «Истории строки».  
К 100-летию Орловской школы № 1
 готовит к изданию 2-й том 
книги 
«Моя школа».
Лидия Петровна награждена медалями
 :
 «Ветеран Труда»,  «20 Лет Возрождения казачества в республике Калмыкия», «За возрождение Донского казачества»,  в соответствии с приказом Атамана Войскового Казачьего общества «
Всевеликое
 войско Донское» награждена орденом «Николай 2». 
За книгу «Судьбою связанны одной» е
й присвоены звания «Заслужен
ный деятель культуры Калмыкии». 
Лидия Петровна является победителем Галереи Славы юга России и восточной Украины 
I
 
и 
II
 
тура в номинации «Наставник». 
Кроме этого она  имеет грамоты и благодарственные письма министерства просвещения РСФСР, центрального комитета КПСС, областного управления народного образования, областного совета ветеранов, Российского совета ветеранов, губернатора Ростовской области, Администрации Орловского района.
У Лидии П
етровны крепкая и
 дружная семья: 2 сына, невестки
, внуки.
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